



Паруса в небе
алые – чудеса
небывалые!

Попутного ветра! Праздник со слезами на глазах

80 ПОБЕДА!

1945 2025

Война – самое трагическое событие в жизни людей. Она несёт с собой боль и утрату, жестокость и разрушение, страдание многих людей и в первую очередь детей.

Нападение Германии на Советский Союз было неожиданным. Был нанесен удар неведомой силы. Гитлер напал на Советский Союз (Так раньше называлось наше Отечество) сразу на большом пространстве - от Балтийского моря до Карпатских гор (почти по всей нашей Западной границе). Его войска пересекли нашу границу. Тысячи и тысячи орудий открыли огонь по мирно спящим селам, и городам, самолеты врага стали бомбить железные дороги, вокзалы, аэродромы. Для войны с Россией Германия подготовила огромную армию. Гитлер хотел превратить население нашей Родины в рабов и заставить их работать на Германию, желал уничтожить науку, культуру, искусство, запретить образование в России.

С тех пор прошло 80 ЛЕТ... Их, ковавших Победу, остается все меньше и меньше... А мы - последнее поколение тех, кто может из первых уст услышать историю тех страшных дней...

К счастью, мы - молодежь знаем о Великой Отечественной войне из книжек, фильмов, ветеранов ВОВ, учителей, родственников. Как наши прадеды отстаивали землю своих отцов, проявляя чудеса героизма, спасая человечество от гитлеровского рабства. Страшные и тяжелые испытания, выпавшие на долю народа, не сломили их веру в победу. Они отдали свою жизнь за мир и счастье на земле. Передали эстафету героизма и мужества нам. Имена героев увековечены в названиях школ, городов...



Красиво сказал Юрий Бондарев (писатель – журналист) о войне. «Война стала историей. Главные участники истории – это **ЛЮДИ** и **ВРЕМЯ**. Не забывать **ВРЕМЯ** – это значит не забывать **ЛЮДЕЙ**, не забывать **ЛЮДЕЙ** – это значит не забывать **ВРЕМЯ**. В нашей крови пульсируют токи тех **ЛЮДЕЙ**, что жили в **ИСТОРИИ**»



Почему нельзя забывать о Великой Отечественной войне 1941-1945 года?

Взяв Берлин и заставив Германию капитулировать, наши войска одержали победу в этой войне. К сожалению, погибло очень много людей, и я считаю, что память о них должна жить вечно! Благодаря их подвигу, мы получили светлое будущее. Подвиг, который совершил наш народ, стал символом патриотизма и самоотверженности.

Сиротина Арина, 10 класс

Великая Победа объединяет народ. День Победы стал символом национального единства, общей радости и благодарности ветеранам. Память о подвигах предков укрепляет нацию, воспитывая молодое поколение в духе патриотизма и любви к Отчизне. Поэтому Великую Отечественную войну нельзя забывать, ведь она является частью нашего исторического наследия, источником национальной гордости и уроком для будущих поколений!

Коренкова Вероника, 10 класс



Память о войне помогает нам сохранить чувство благодарности и гордости за свою страну. Она учит нас быть сильными, стойкими и неравнодушными. Именно поэтому важно читать книги, смотреть фильмы, посещать памятники и участвовать в мероприятиях, посвящённых Великой Победе. Ведь они сохраняют в нас чувство патриотизма и гордости за свою страну и её граждан.

Маенко Макар, 7 класс

Солдаты, которые находятся на Специальной Военной Операции, помнят о своих семьях, друзьях и родных. Они каждый день отдают свою жизнь ради будущего нашей страны и народа.

Подвиги наших предков помогают каждому из них быть героями и в наши дни! События тех времен оставили огромный след в душе каждого, а события сегодняшних дней только увеличивают веру в силу русского народа. Пусть память о Великой Отечественной войне живет в наших сердцах, и пусть она станет для нас источником силы и вдохновения!

Перескокова Софья, 9 класс

Память о войне - это урок для всех поколений. Она учит нас ценить мир, быть благодарными и не допускать повторения таких трагедий. Мы обязаны передавать эту память будущим поколениям, чтобы они тоже знали всю правду о том, что было и чттили героев. "Нам не забыть о той войне..." - это не просто слова. Это наш долг, наша совесть и наша история!

Чулкова Алина, 7 класс

Этот праздник учит ценить мир, уважать историю и помнить, какой ценой нам досталась победа в той кровопролитной войне. Я горжусь своей страной и всегда буду чтить память тех, кто подарил нам свободу, мирное небо над головой, возможность жить и радоваться жизни!

Пономаренко Сергей, 5 класс

Я горжусь теми, кто защищал нашу страну! И очень грустно, что многие, к сожалению, не вернулись домой или погибли на фронте. Этот праздник напоминает мне о том, как важно ценить мир и дружбу. Я очень надеюсь, что такие страшные события больше не повторятся, и мы все будем жить в мире и согласии!

Кондратов Матвей, 5 класс



В ДОБРЫЙ ПУТЬ, ВЫПУСКНИКИ!



Дорогие 11-классники! Недавно вы, такие робкие маленькие перwokлашки, впервые переступили порог школы, которая на 11 лет перенесла вас в сказку под названием «Учеба», окунула вас в море незабываемых и светлых школьных моментов. В любой сказке есть счастливый конец, который каждый из вас придумает сам. Сила, вдохновение и упорство пусть будут главными спутниками в достижении новых знаний, целей и жизненных задач. С окончанием школы!

Директор школы, Подойницына О.Ф.

Дорогие дети! Закончились наши с вами уроки, началась перемена. Большая перемена в вашей жизни. Надеюсь, за эти годы мы учились не только математике, мы учились слушать, уважать, понимать друг друга. Учились трудиться и верить, что «невозможное-возможно». Это то, что останется с вами навсегда. Никогда не отказывайтесь от своей мечты, любите, учитесь, ошибайтесь (куда без этого), умеете уважать людей и ничего не бойтесь! **Обнимаю. О.А.**



Знаете, чего бы я хотела пожелать каждому из вас? Не халявных денег, не бесконечного форта и внезапно свалившегося на голову счастья... **НЕТ.** Я хочу пожелать каждому научиться ценить свою жизнь... просыпаясь, говорить «спасибо» не кому-то, а просто в пустоту, потому что счастье — это знать, что у тебя есть ещё один день... Сделать наконец-то то, до чего никак не доходили руки... ведь можно и не успеть, понимаете? Мы думаем, что у нас ещё много времени, а его никогда не бывает много... Хватайте каждый миг этой жизни, как воздух на последнем вдохе... Жизнь — это то, что нужно любить просто так... за то, что она есть!

Зайцева А.В., учитель русско-

го и литературы

Дорогие выпускники 2025 года! Впереди – важные события, смелые решения, но не откладывайте ничего на «потом»! Я желаю вам удачи! Роману и Илье стать классными IT-шниками, Юлии – высокопрофессиональным медиком, Полине – покорить танцевальный мир, Артему – компетентным юристом в разных областях права, Ивану желаю стать китаеведом, переводчиком, т.е. сближать наши страны, Алексею быть прекрасным мастером своего дела!

Счастливых маршрутов, добра и благополучия!

Пак Е.Г., учитель химии и биологии



Дорогие выпускники, поздравляю Вас с окончанием школы! Желаю чудесного лета и увлекательного отдыха. И пусть в следующем году Вас ждёт ещё больше успехов и побед!

Попкова О.А.,

учитель английского языка



Что вам сказать еще, ребята? Пусть по инерции удача Подольше скорость сохранит, Легко решались все задачи, Тянуло счастье, как магнит. Чтоб резонировало счастье, Интерферировал успех, Дифракция лихих ненастей Легко чтоб вывела наверх. Пусть диффузирует везенье Во всех делах и в каждый час. И физику не забывайте! Не зря же я учила вас!

Сергуткина А.Н., учитель физики



Дорогие выпускники! Желаю не бояться перемен, желаю смело стать на новый путь к большим мечтам и радужным надеждам, желаю покорить немало высот и вершин, а также найти в этой жизни всё то, что вашему сердцу любо и дорого. Пусть всё у вас получится, пусть впереди вас ждёт не только светлое, но и яркое, перспективное, успешное будущее!

Лапковская Н.П., учитель информатики

Ребята, вы окончили школу «Алые паруса» и знаете теперь, что надо верить в чудеса!

Не бойтесь мечтать и смело идите к своей мечте! Мечты – это то, что движет нас вперед, делает нашу жизнь ярче и интересней! Не бойтесь ставить перед собой серьезные цели и делайте все, чтобы их достичь!

Ульянова Е.В., учитель музыки



ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНОК - 2025



Вот и наступила прекрасная долгожданная пора. Последний звонок прозвенел в нашей школе 24 мая 2025 года. Момент расставания со школой бывает очень грустным, ведь в прошлом остаются не только домашние задания и контрольные работы, но и любимые учителя, и школьные друзья, и неповторимые моменты детского озорства. Но в то же время «Последний звонок» - это всегда праздник радости и восторженного ожидания новых перемен в жизни. В школе собрались гости, родители, которые пришли поддержать и поздравить выпускников, сказать им добрые слова напутствия.

Конечно, ни один «Последний звонок» не обходится без песен и стихов. Много теплых слов и поздравлений было сказано в адрес учителей, ребята наградили всех педагогов дипломами и вручили ценные призы. Весело и задорно выступили первоклассники. Атмосфера радостного ликования и чувство праздника не покидало всех, кто присутствовал на торжественном мероприятии. И вот, завершая этот день, прозвенел последний звонок для выпускников 2025 года, открывая дверь во взрослую жизнь. Впереди еще итоговая аттестация и выбор профессии. Пожелаем выпускникам удачи на экзаменах и веселого выпускного вечера!



Главный редактор – Ульянова Е.В. Компьютерная верстка – Лапковская Н.П.